

ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DO PIAUI
Rua Sete de Setembro,426, Centro - CEP: 64.615-000
Santana do Piauí – PI
CNPJ Nº 41.522.137/0001-93
www.santanadopiaui.pi.gov.br

TERMO DE RATIFICAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO № 007/2022 PROCESSO ADMINISTRATIVO № 074/2022

RECONHEÇO e RATIFICO a dispensa de Licitação fundamentada no Art. 24, inciso II, da Lei N° 8.666/93 e suas atualizações posteriores e em consonância com o Parecer Jurídico acostado aos autos, para a "CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA, TRANSPORTE E TRATAMENTO TÉRMICO POR INCINERAÇÃO E DESTINAÇÃO FINAL DAS CINZAS DOS RESÍDUOS DOS SERVIÇOS DE SAÚDE (RSS) COLETADO NO MUNICÍPIO DE SANTANA DO PIAUÍ – PI, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE SAÚDE DE SANTANA DO PIAUÍ – PI", em favor da empresa ARNON SANTOS BERNARDES – ME (ECO RESIDUOS) inscrito no CNPJ sob o n° 20.451.012/0001-40, com o valor total de 07 (SETE) PARCELAS DE R\$1.500,00 (MIL E QUINHENTOS REAIS), conforme proposta comercial que faz parte integrante deste processo.

Em cumprimento ao disposto no artigo 26 da Lei Nº 8.666/93, determino a publicação desta **RATIFICAÇÃO** nos locais de costume, para que se produza seus jurídicos e legais efeitos.

Publique-se e Cumpra-se.

Santana do Piauí - PI, 21 de junho de 2022.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTANA DO PIAUÍ Maria José de Sousa Moura Prefeita Municipal